

Na podlagi sprejetega programa dela javnega zavoda »Svet mladih Lendava / Fiatalok világa Lendva« ( v nadaljevanju javnega zavoda ) objavljamo

## **JAVNI POZIV ZA**

### **sofinanciranje**

## **seminarskih, diplomskih in podiplomskih nalog, ki lahko spodbujajo zaposlovanje**

### **Ozadje in predmet javnega poziva**

Dostop do zaposlitev je osnova za osamosvojitve mladih, zaposlovanje mladih pa je eden glavnih izzivov današnjega časa in ključnega pomena za uspešen razvoj družbe. Mladi v obdobje odraslosti vstopajo s pridobivanjem kompetenc in razvijanjem osebnih okoliščin, ki jim omogočajo samostojno življenje in delovanje. Zavod si prizadeva, da mladim pomaga pri prehodu iz izobraževalnega procesa na trg dela.

Predmet poziva je sofinanciranje kakovostnih seminarskih, diplomskih in podiplomskih ter drugih nalog, ki lahko spodbujajo zaposlovanje.

### **Cilji poziva**

Mlade želimo spodbuditi v vključevanje v **razvoj lokalnih podjetij**, spodbujati inovativnost in kreativnost mladih ter spodbujanje raziskovalne dejavnosti. Na ta način želimo hkrati razvijati podjetniško platformo z lokalnimi mentorji, kjer bi zavod odigral vodilno vlogo oz. vez med podjetji – šole – fakultete – mladi.

## Prijava na poziv

Prijavni obrazec vsebuje podatke o naslovu dela, kratko predstavitev ter podatke o sodelujočem podjetju in mentorju v podjetju, kar pomeni da se mora kandidat še pred prijavo na poziv povezati s podjetjem oz. mentorjem v podjetju ali šoli. **Pri vzpostavitvi stika s potencialnim podjetjem zavod nudi pomoč ter podporo.**

Po izbiri in odobritvi naloge bo učenec, dijak, študent napisal nalogo. Čas priprave in končanja seminarske naloge bo določena v pogodbi o sofinanciranju. Vse naloge naj vsebujejo prvo stran, kazalo, uvod z opisom dejavnosti podjetja in zaključek.

Najboljše tri naloge iz vsakega sklopa bodo ob koncu šolskega/študijskega leta tudi javno predstavljene.

Naloge smo razdelili v več sklopov:

### *Osnovnošolske naloge*

Pri osnovnošolskih seminarskih nalogah je poudarek na spoznavanju lokalnega podjetniškega okolja in spodbujanju razmišljanja v smeri vpisovanja v srednje šole v smeri deficitarnih poklicev. Seminarske naloge se naj osredotočijo na spoznavanje posameznega področja dela pri podjetjih. Obseg naloge je predviden od 5 do 10 strani.

### *Srednješolske naloge*

Srednješolske seminarske naloge naj bodo bolj sofisticirane na določeno konkretno temo iz podjetja z raziskavo določenega produkta in predlaganimi izboljšavami. Obseg naloge je predviden od 10 do 20 strani.

### *Študentske naloge*

Pri študentskih nalogah naj bo poudarek na razvoju in raziskavah konkretnih problemov iz podjetij, industrije in drugih organizacij ki lahko zaposlujejo. Študent naj poda svoje predloge in videnja na reševanje konkretnega izziva v podjetju. Poda naj zaključke, predloge in pobude za izboljšave produkta oz. procesa. Obseg naloge je predviden od 25 do 60 strani. Za lažje orientiranje smo zbrali nekaj aktualnih tematskih področij:

- a) Optimiranje komunalne infrastrukture (ceste, voda, kanalizacija, telekomunikacije, drugo)
- b) Varstvo okolja (voda, tla, zrak, okoljske izboljšave)
- c) Inovativni turistični, kmetijski in storitveni projekti
  - aktivno preživljanje prostega časa (turistični produkt)
  - pridelava in prodaja ekološko pridelane hrane
  - storitve vezane na turizem in gospodarstvo s poudarkom na trženju lokalnih danosti
  - podjetništvo na področju kmetijstva

## ***Podiplomske naloge ter kreiranje novih delovnih mest***

Prijavljene naloge morajo obvezno vsebovati izdelan poslovni ter terminski načrt izvedbe projekta.

**Namen:** Spodbujanje in razvoj podjetniške iniciative ter projektov za odpiranje novih delovnih mest

**Ciljna skupina:** Študenti podiplomskega študija in nosilci podjetniških idej

**Način:** Prijava na poziv z definiranim projektom **in poslovnim načrtom**

**Nagrada:** do 3.000 EUR na projekt in sodelovanje lokalne skupnosti pri uresničitvi

**Obveznosti:** Razvoj ideje v lokalnem okolju

## **Razpoložljiva sredstva**

Skupaj imamo za sofinanciranje seminarских nalog zagotovljenih 11 500 EUR ki so razporejena po sledečem ključu.

<b>MATERIALNI STROŠKI za OSNOVNOŠOLCE</b>	<b>EUR</b>
Seminarska naloga	do 50,00
<b>SKUPAJ / 10 seminarских nalog</b>	<b>500,00</b>

<b>MATERIALNI STROŠKI za DIJAKE</b>	<b>EUR</b>
Seminarska naloga	do 100,00
<b>SKUPAJ / 20 seminarских nalog</b>	<b>2 000,00</b>

<b>MATERIALNI STROŠKI za ŠTUDENTE</b>	<b>EUR</b>
Seminarska naloga	do 300,00
<b>SKUPAJ / 10 seminarских nalog</b>	<b>3 000,00</b>

<b>MATERIALNI STROŠKI za PODIPLOMSKE naloge in kreiranje novih delovnih mest</b>	<b>EUR</b>
Definiran sprejet projekt	do 3 000,00
<b>SKUPAJ / 2 projekta</b>	<b>6 000,00</b>

## **Pogoji sodelovanja**

Na javni poziv se lahko prijavi:

- ✓ osnovnošolec DOŠ I, DOŠII Lendava ali osnovnošolec s stalnim prebivališčem v občini Lendava (osmi in deveti razred),
- ✓ dijak s stalnim prebivališčem v občini Lendava
- ✓ študent, podiplomski študent oz. mlad (do 35 let) s podjetniško idejo s stalnim prebivališčem v občini Lendava ki ni povezan z javnim zavodom Svet mladih Lendava

## **Postopek odločanja o vlogah**

Na podlagi prijav bo petčlanska komisija (en predstavnik zavoda, trije zunanji strokovnjaki ter predstavnik OOZ Lendava) naloge najprej ocenila po priloženem točkovniku ter nato **z izbranimi opravila informativne razgovore**. Po razgovorih se bodo podpisale pogodbe o sofinanciranju.

Višina sofinanciranja je odvisna od vrste naloge ter števila točk znotraj vrste naloge.

## Trajanje in način prijave

Prijave pošljite v slovenskem ali madžarskem jeziku po pošti s pripisom »JAVNI POZIV – seminarske naloge« na naslov: Svet mladih Lendava / Fiatalok világa Lendva, Ulica Lajcsija Pandurja 1, 9220 Lendava, oddate osebno v kolesarskem centru Murania v Čentibi (Lendavska ulica 19, Čentiba, 9220 Lendava) oz. na e-mail: [info@svetmladih.si](mailto:info@svetmladih.si), poziv je odprt do porabe sredstev oz. do 20.12.2015.

**Informacije:** Svet mladih Lendava / Fiatalok világa Lendva, Lendavska ulica 19, Čentiba, 9220 Lendava; dr. Mihael Kasaš (tel.: 01 200 94 22 ali 040 619 739; e-mail: [mihael@svetmladih.si](mailto:mihael@svetmladih.si)).

Svet mladih Lendava / Fiatalok világa Lendva

Priloge:

- Točkovnik
- Seznam predlaganih tem s podjetji in mentorji
- Prijavni obrazci (osnovnošolska, dijaška, študentska in kreiranje novih delovnih mest)